

2023 年 11 月 15 日 株式会社ユカリア

「超高齢社会の課題を解決する国際会議」にユカリアが参加

開催日:11月20日 会場:イイノホール&カンファレンスセンター、オンライン配信

株式会社ユカリア(本社:東京都千代田区、代表取締役:古川淳)は、2023 年 11 月 20 日に開催される「超高齢社会の課題を解決する国際会議~NIKKEI FORUM SUPER ACTIVE AGEING SOCIETY CONFERENCE」(英題:International Forum on the Super Aging Challenge~NIKKEI FORUM SUPER ACTIVE AGEING SOCIETY CONFERENCE、主催:日本経済新聞社)に参加、当社取締役の三沢英生が「変革を通じて医療・介護のあるべき姿を実現する」をテーマに講演いたします。



超高齢社会の課題を解決する国際会議 公式サイト URL: https://www.global-nikkei.com/ifsa/23/

■開催概要

「超高齢社会の課題を解決する国際会議」では超高齢化社会が今後、世界にもたらす変化と課題を抽出し、高齢者のみならず、全世代の視点から解決への道筋を議論します。

開催日時: 2023年11月20日(月)9:00~17:40

開催方法:会場聴講&ライブ配信でのハイブリッド開催

イイノホール&カンファレンスセンター(東京都千代田区内幸町2丁目1-1)、ライブ配信

聴講料 :無料(事前登録制) 主催 :日本経済新聞社

登壇者 :株式会社ユカリア 取締役 三沢英生

登壇時間:14:50~15:10

テーマ :「変革を通じて医療・介護のあるべき姿を実現する」

当社は約20年にわたり医療・介護業界の現場に深く関わるなか、 日本の医療・介護制度に関してサスティナビリティ等の問題意識 を持っています。超高齢者社会における社会課題解決のための

「5つの変革テーマ」についてお話しします。



【株式会社ユカリア】

ユカリアは、ビジョン「ヘルスケアの産業化」、ミッション「変革を通じて医療・介護のあるべき姿を実現する」のもと、医療機関や介護施設の「あるべき姿」を現場の皆さまと共に追求し、その変革に向けた経営の支援、デジタルテクノロジーを中心とするソリューションの提供を行っています。

2022 年 5 月 9 日付で、社名を株式会社キャピタルメディカから株式会社ユカリア(英語名: EUCALIA Inc.)」へ変更しました。また、同日に本社所在地を千代田区へ移転しました。

所在地 : 東京都千代田区霞が関 3-2-5 霞が関ビルディング 19 階 事業内容 : 病院の経営・運営支援/医療周辺サービス事業/介護施設の運営

資本金等 : 3,868.2 百万円 ホームページ: https://eucalia.jp/

◎本件に関するお問い合わせ

株式会社ユカリア コーポレートコミュニケーション担当 飯塚久美 電話:03-5501-2271 (代表)